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CASHBACK-SERVICE – НОВИЙ ІНСТРУМЕНТ  
ДЛЯ ПОВЕРНЕННЯ КОШТІВ 

 
Покупки в мережі Інтернет, на сьогодні, чи не найактуальніша тема. 

Зокрема, в умовах пандемії COVID-19, більшість людей здійснюють покупку 
товарів на онлайн платформах. Проте більшість з них не знає про існування 
певного виду економії грошей, такого як – кешбек.  

Кешбек (cashback) — це повернення частини грошей за покупки, 
здійснені в інтернет-магазинах або програма лояльності, яка стимулює 
клієнтів здійснювати покупки за допомогою пластикової карти. Термін 
походить від англійського слова «cashback», що дослівно означає «готівка 
назад». Придумали таку схему роботи вже досить давно, проте в України 
набуло популярності лише після 2010 року. 

Активний розвиток кешбек в Україні отримав завдяки такому 
торгівельному гіганту як Aliexpress, що давно практикує залучення нових та 
заохочення існуючих покупців за допомогою кешбеку. Тому в Україні, 
почали з'являтися сервіси, що пропонують покупки з кешбеком. Лише 
декілька років тому це були в основному закордонні сервіси, трохи пізніше 
на українському ринку нарешті з'явилися й українські кешбек-сервіси. 
Зазвичай, вивести кошти із зарубіжних сервісів досить складно, та й 
підтримка не завжди готова надати консультацію рідною мовою клієнта, 
тому не всі легко можуть почати купувати з іноземним кешбек-сервісом [2]. 

Cashback-сайти укладають з магазинами партнерські угоди, за якими 
магазин виплачує сайту якийсь відсоток від зробленої покупки за залучення 
нового покупця. Cashback-сайт в свою чергу повертає частину цих грошей 
безпосередньо покупцеві. Єдина умова для роботи цієї схеми — це те, що 
покупець повинен зайти в інтернет-магазин не за прямим посиланням, а 
через партнерське посилання, яке розміщене на cashback-сайті. 
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Виплата заохочення покупцеві, як правило, здійснюється банківським 
переказом, банківським чеком, поповненням мобільного номера або через 
платіжні системи. Як правило, всі cashback-сервіси встановлюють мінімальні 
пороги на розмір відшкодування або тимчасові інтервали через які 
відбувається відшкодування. 

Розміри відшкодувань і умови їх виплат залежать від магазинів, які 
беруть участь в партнерській програмі cashback-сайту. Це може бути 0,5% від 
суми покупки, а може бути навіть 20%. Періодично можуть проводитись 
всілякі акції, при яких cashback може подвоюватися або потроюватися. 

Одним з перших українських кешбек-сервісів, який надав клієнтам 
можливість зручно купувати з кешбеком, став Пейбек, який працює на 
українському ринку з січня 2016 року. Сервіс давно заслужив довіру десятків 
тисяч покупців та допомагає економити на покупках. Також, можна виділити 
такі українські кешбек-сервіси, які набули популярності за останні роки, а 
саме: 
Клуб Знижок, Soldo, Skidka.ua, Mycashback.ua, Snimislivki.ua [4]. 

Вибір магазинів, які співпрацюють з кешбек-сервісами, доволі широкий. 
Можна отримати кешбек, як з українськими магазинами Rozetka, Comfy, Алло, 
Eldorado, так і з іншими великими інтернет-магазинами. 

Кешбек-сервіси хоч і новий, проте досить дієвий спосіб заощадження 
коштів при здійсненні покупок в Інтернеті. В Україні вони вже активно 
розвиваються, що підтверджується кількістю кешбек платформ. 

Отже, мотивація використання кешбеку полягає в зацікавленості як 
посередників, так і кінцевих надавачів товарів послуг в підвищенні обсягів 
продаж. Банки отримують дохід від використання емітованих карток в 
безготівкових розрахунках, інтернет-майданчики – від обсягів продаж 
інтернет-магазинів, на які перші містять реферальні посилання, а кінцеві 
надавачі товарів/послуг – від збільшення обсягів своїх продаж. 
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